

100万美元保释金 500万美元保证金
24小时在家监禁

卡恩获准保释

□新华社供本报特稿

美国纽约曼哈顿刑事法院法官19日批准国际货币基金组织(IMF)前总裁斯特劳斯-卡恩的保释请求。他最早将于20日离开拘押地，入住妻子在曼哈顿租赁的一套公寓里，接受全天候监控。

针对斯特劳斯-卡恩的继任人选，国际货币基金组织第一副总裁约翰·利普斯基19日说，新总裁应具备才干，遴选可能“花点时间”。

卡恩“高价”获保释

曼哈顿刑事法院法官19日批准斯特劳斯-卡恩保释。除交纳100万美元保释金并提供500万美元保证金外，他将全天24小时留置曼哈顿一套公寓，接受电子装置和一名安全保卫人员监控。

公寓租赁费和安保人员雇请费用全部由斯特劳斯-卡恩承担，每月20万美元。

斯特劳斯-卡恩当天着蓝色衬衫和灰色夹克现身听证会，向妻子和女儿微笑。听证会期间，他略显疲惫但目光坚定，不时与辩护律师耳语。

斯特劳斯-卡恩14日因涉嫌性侵犯一名酒店女服务员遭纽约警方逮捕，受到7项罪名指控。他先前否认指控并向法庭提出保释，遭拒绝。

签署相关保释文件后，斯特劳斯-卡恩将于6月6日再次出席听证会，抗辩所受指控。

继任人选受关注

除斯特劳斯-卡恩性侵案件进展外，他的继任人选成为颇受外界关注的另一热点。

美国财政部长蒂莫西·盖特纳说，美国方面希望经由“开放进程”产生国际货币基金组织新任掌门人。

美联社评论，盖特纳的声明措辞模棱两可，令新总裁最终产自欧洲国家抑或新兴经



卡恩出席庭审时神情漠然。



卡恩的妻子和女儿离开法庭。（据新华网）

济体成为“开放命题”。不过，一些接近国际货币基金组织和美国财政部的消息源说，美国最终会支持由欧洲人“接棒”斯特劳斯-卡恩，以免危及自身对另一国际金融机构，即世界银行的话语权。

根据现行规则，由24名成员组成的国际货币基金组织执行董事会将权衡各成员国或地区的份额，投票选出新总裁。多年形成的局面是，美国人担任世界银行行长，欧洲人执掌国际货币基金组织。

德国总理默克尔认为新总裁应“迅速产生”，同时表明支持欧洲人接任的态度。

开放透明选总裁

一些欧洲国家看好法国经济、财政与工业部部长克里斯蒂娜·拉加德。

路透社向56名经济学家展开的意向调

查结果显示，32人认为拉加德最有可能接替斯特劳斯-卡恩。按一些欧洲和美国外交官的说法，这名女部长已经获得欧洲三大经济体，即法国、德国和英国的支持。

拉加德本人接受媒体记者采访时拒绝就是否有意接任作答。

针对欧洲人长期执掌国际货币基金组织的局面，一些分析师和新兴经济体明言，希望这一机构总裁的遴选模式有所改变，给予发展中成员更多话语权，以才干为标准挑选斯特劳斯-卡恩的继任者。

国际货币基金组织第一副总裁利普斯基19日说，才能应是遴选新总裁的重要考量指标。“我们的成员之间达成一致，认为挑选总裁应走一个开放、透明的过程，视才能为重要依据。”他说，“但愿开放意味着真正开放，而不是对某些人开放。”

20包海洛因分发给同学 美国7岁男孩很可能面临惩罚

中国日报供本报特稿 据美国哥伦比亚广播公司5月19日报道，美国宾夕法尼亚州匹兹堡市一所小学的一名7岁男孩被发现携带近20小袋海洛因到学校，他还把毒品分给了同学，并称毒品为“神奇的门票”。

警方认定毒品来自男孩的父母，但在初步搜查了后者的住所后并没有发现任何可疑迹象。目前，警方和校方正在事发小学进行调查。

小学校长文森特·莱万多夫斯基说，过去大部分学生不理解一个同学携带容易让人成

瘾的街头毒品到学校是多么严重的事情，现在孩子们已经知道那些被当作“神奇的门票”而分发出去的毒品不是好东西。

报道称，这名男孩很可能面临惩罚，因为不论出于何种动机，将毒品带入校园都是违反学生守则的。（王菁）

东电公司社长 将引咎辞职

新华社东京5月20日电（记者蓝建中）日本东京电力公司20日宣布，当天公司召开董事会会议，决定现任社长清水正孝在6月下旬的股东大会上引咎辞职，常务董事西泽俊夫升任社长。

东京电力公司同时宣布，董事长胜俣恒久将暂时留任，负责处理福岛第一核电站事故。此外，副社长武藤荣和藤原万喜夫也将卸任，常务董事相泽善吾将升任副社长。

同时，东京电力公司当天公布的2010年度（截至2011年3月31日）合并报表显示，在2010年度，该公司出现了超过1.2万亿日元（约合147亿美元）的赤字，其中东日本大地震后福岛第一核电站事故等造成的损失超过1万亿日元（约合122亿美元）。

图说天下



美国驻巴基斯坦领馆 车辆遭袭

5月20日，在巴基斯坦西北部城市白沙瓦，一名警察查看一辆受损的美国领事馆汽车。

美国驻白沙瓦领事馆的这辆汽车当日早晨遭炸弹袭击，袭击导致1名巴基斯坦平民死亡，11人受伤，伤者其中包括两名美国人。（新华社/法新）



阿富汗东部建筑营地遇袭

5月19日，在阿富汗帕克蒂亚省一处建筑工人营地，一名阿富汗国民军士兵在袭击现场警戒。

阿富汗东部帕克蒂亚省官员19日说，帕克蒂亚省一处建筑工人营地当天遭塔利班武装人员袭击，造成43人死亡，其中包括8名武装分子，另有24人受伤。（新华社发）

洛阳人，看洛阳手机报

洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富，总量占到了60%以上

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

